

DEBRECENI UJSÁG

Muzeumnak

Előfizetés helybe: Egy óra 2 P 50 f, Három óra 6 P 50 f, Előfizetés vidéken: Egy óra 2 P 50 f, Három óra 6 P 50 f, Egyes száma 8 fillér, vasár- és ünnepnap 12 fillér.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Kossuth uca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. Megjelenik ünnep utáni napot kivéve, minden nap.

A múlt igazolása.

A magyar igazság átütő ereje hovatovább mind több és több véleményt hódít meg. Legutóbb egyik igen elterjedt és nemzetközi viszonylatokban is súlyos spanyol organumban látott napvilágot, egy Közép-Európával foglalkozó cikk, mely különösképpen a nemzeti kisebbségek egyet problémáival foglalkozik. A spanyol lap cikke részletesen vizsgálja a Magyarország testéről leszakított s idegen imperiumok alá került nemzeti kisebbségek problémáját s arra a következtetésre jut, hogy egyes államfértek tévedése teremtette meg a mai tarthatatlan állapotban Közép-Európában a kisebbségi kérdést. Viszszatekintvén a multa, mint tények alapján igazolt következtetést vonja le tételét, mely szerint a történelmi Magyarország különösen alkalmas volt arra, hogy a Közép-Európában festői mozaikokat képező különféle fajokat egyesítse. Ma ezeknek a kisebbségeknek a sorsa sokkal rosszabb az új államokban, mint amilyen az ezeréves Magyarországon volt. Ime tehát a latin világnak egyik számottevő nagy állama is kezd a középeurópai helyzettel foglalkozni s vizsgálódásai során oda jut el, ahova minden elfogulatlan vizsgálódónak kell a múlt ismerete és a jelen helyzeti tények alapján eljutnia: a magyar igazsághoz. A Magyarországot körülvevő utóállamok legutóbbi belső eseményei mind arra mutatnak, hogy ez az új középeurópai rnd. amelyik tévedéseken, elfogultságokon és gyűlöleten épült fel s ötletszerűen húzott meg határokat egy ezeréves történelmi állam testén keresztül semmiféle tekintetben sem tudja szolgálni azt az európai konszolidációs tendenciát, mely alaptételül szeretné kitűzni azt, hogy minden állami és népi alakulat olyan helyzetbe kerülhessen, mely fejlődését ab ovo biztosítani tudja, ezen az alapon egy nagy európai harmóniában tudja szolgálni a lelke megnyugtatóásával a tartós béke célját. A körülöttünk gombolygó horvát kérdés, a cseh és tót antagonizmus, valamint azok a mély szakadékok, melyek az erdélyi románság és a királyságbeli balkáni szellem között mutatkoznak mind mind olyan momentumok, amelyek a magyar történelmi múlt és egészséges államalakali egység jól bevált rendszerét igazolták s egyszersmind újmutatás arra is, hogy mindaddig, a Duna völgyében nem lehet nyugalom és nem lehet sem népi, sem kulturális fejlődés, míg a világ hatalmasai be nem látják, hogy épen a magyar történelmi keretek határain belül kell rendezni

Középeurópa nyugtalanító problémáit. Vegyük csak a legutóbbi idők egyik beszédes aktualitását, a horvát és szerb viszonyt. Ebben a kérdésben sem a diktatorikus metódus, sem a omnipotenciával rendelkező hatalmi erőktől presszionált centralizmus nem fog nyugalmi helyzetet teremteni, mert a horváttság, amelyik a magyar államkeretekben századokon keresztül magasabb civilizációt sajátított el, nem fogja tűrni, hogy az eminenter balkáni szerbek legyenek az urai. A

Interpelláció a képviselőházban az adóbehajtásról és végrehajtásról.

A pénzügyminiszter kijelentette, hogy igyekezni fog az adóbehajtás méltányosabb végrehajtását keresztül vinni.

Budapest, jan. 16. A Ház mai ülésén az elnök bejelentette, hogy Pécs város feliratot küldött a trianoni szerződés revíziója tárgyában. Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter betértesztette a honvédség kiszolgált tagjainak és azok hátramaradottainak ellátásáról szóló törvényjavaslatot.

Ezután Marssal Ferenc ismertette a földmivelésügyi és közigazgatási bizottságok együttes jelentését a mezőgazdasági hirszolgálatról szóló törvényjavaslat tárgyában. Következett a bírói végrehajtásra vonatkozó egyes rendelkezések módosításáról szóló törvényjavaslat tárgyalása, amelyet Ángyán Béla igazságügyminisztériumi államtitkár képviselt. Ezután áttért a Ház a muzeum és könyvtár, valamint levéltár ügyére vonatkozó törvényjavaslat tárgyalására, amelyet vita nélkül tárgyalta le.

Az elnök javaslatára a Ház kimondotta, hogy legközelebbi ülését holnap délelőtt tartja. Következtek az interpellációk.

Frühwirth Mátyás a kézműves iparkamara ügyében intézett interpellációt a kereskedelmi miniszterhez. Peyer Károly szintén a kereskedelmi miniszterhez intézett interpellációt, amelyben a szombathelyi gyufagyári állapotokat és az ott dolgozó munkások alacsony munkabéréit tette szóvá.

Hermann Miksa kereskedelmi miniszter kérte az interpellálót, bocssássa rendelkezésre adatait, mert ebben az ügyben a legszigorubb pártatlan vizsgálatot kívánja keresztülvinni.

Fábián Béla első interpellációjában a Baross Gábor-féle csoportnak adományozott 200 taxi rendszám ügyét tette szóvá. Interpellációjára Wekerle Sándor pénzügyminiszter válaszolt.

Fábián Béla egy újabb interpellációjában azt a kérdést intézte a pénzügyminiszterhez, hogy van-e tudomása arról, milyen módon hajtják be az adó-

diktatura s a hatalmi szóval igazgatótt centralizmus még jobban elő fogja segíteni a horvát lelkek kétségbeesését s még jobban meg fogja erősíteni bennük az elszakadásra irányuló törekvéseket. A történelmi Magyarország színes mozaikja olyan földrajzi és ethnographiai mezőny volt, ahol minden népi és faji különbözőség megtalálta boldogulását s a magyar államiság patronátusa alatt a lelkek békéje biztosítva volt.

kat. A tulzott szigorúságot nem tartja indokoltnak.

Wekerle Sándor: Sajnálja, hogy az interpelláló képviselő konkrét adóbehajtási esetekről nem értesítette őt előzőleg. Hangsúlyozza azonban, hogy minden adóigazgatás kénytelen elmenni végső esetben az adók behajtásáig, mert ilyen kényszereszköz nélkül nem lehet biztosítani az adók befolyását. Maga sem helyesli a szigorított foglalat, a mikor a lefoglalt dolgokat a községi-

zára szállítják, ahol azok megőrzésére nincsenek berendezkedések. Különösen nehéz olyan esetben, amikor az adóigatlannak pl. házzal fedezve van. Az ilyen esetben csak sistematiszus törvényes intézkedéssel lehetne segíteni és ehez kéri az interpelláló képviselő segítségét. Egyes esetek felhánytorgatása nem jár haszonnal. Vannak olyan esetek, amikor valaki meg tudná fizetni az adóját, de nem akarja és ezért Fábián nem tesz szolgálatot az ügynek azzal, hogy egyes adóbehajtási eseteket ismételtén a Ház elé hoz. Ez az eljárás oda vezet, hogy az emberek már azért tagadják meg az adófizetést, mert azt remélik, hogyha adott esetben Fábián Bélához fordulnak, úgy közkérdés lesz az ő adózási esetükből és az adóbefizetéstől esetleg megszabadulnak. Nem szabad egyes esetekkel kapcsolatban pellengéret állítani a közhatóság jöhiszemüen eljáró közegeit. Elismeri, hogy adózáunk súlyos és igyekezni fog, hogy a behajtás a közigazgatás kevesebb tulkapása mellett menjen végbe.

A Ház Fábián viszontválasza után a miniszter válaszáat tudomásul vette.

Ezután Hermann kereskedelmi miniszter törvényjavaslatot terjesztett be a Kenéz-balsai összekötővonal engedélyezéséről. Ezzel az ülés egy óra tájban véget ért.

Sikerült a trianoni elszigeteltségből kiemelni Magyarországot.

Walkó külügyminiszter beszéde a felsőház külügyi bizottságában. A vármegyék revíziós feliratát pártolólaj terjeszti a kormány elé a felsőház. —

Budapest, jan. 16. A felsőház külügyi bizottsága ma délelőtti ülésén Walkó Lajos külügyminiszter az elmúlt év fontosabb külpolitikai esemény alapján képet adott külpolitikai helyzetünk alakulásáról.

Kijelentette, hogy a trianoni szerződés után támadt elszigeteltségünkől úgy politikai, mint gazdasági és pénzügyi téren sikerült kiemelkednünk. A magyar kormány a törekvése, hogy az államok egymás közötti viszonyait a jogi elvek tartós és igazságos alapjaira helyezze. Ezért járul hozzá a kormány mindazokhoz a nemzetközi egyezményekhez, amelyek ezt a célt szolgálják.

A külügyminiszter előterjesztése után Huszár Károly és Eszterházy Pál gróf az orosz szovjet újabb politikai törekvéseinek figyelemreméltó jelével foglalkozott. Vészi József a kisebbségi kérdés fokozódó jelentőségére mutatott rá, majd Berzevichy Albert fűzött megjegyzéseket a külügy-

miniszter előterjesztéséhez.

Walkó külügyminiszter felvitagostó válasza után Sebess Dénes a bizottság előadója ismertette több vármegye feliratát a mexikói vallásüldözések tárgyában. A feliratokhoz Serédi Jusztinián hercegprímás szolt hozzá. Berzevichy elnök azt javasolja, hogy a vármegyék feliratait a felsőház pártolólaj adja ki a külügyminiszternek azzal, hogy a kormány az általa legalkalmasabbnak talált módon, formában és időben foglaljon állást a feliratokban kifejezett kérések ügyében. A bizottság ilyen értelemben határozott.

Sebess Dénes ezután több vármegyének a trianoni szerződés revíziója, valamint a kisebbségi jogok megvédése tárgyában benyújtott feliratát ismertette. Indítványára a bizottság elhatározta, hogy ezeket a feliratokat is kiadja a külügyminiszternek.

Az elnök ezután az ülést bezárta.

APPONYIT AZ OMGE ÖRÖKÖS TISZTELETBELI TAGJÁVÁ VÁ- LASZTJAK.

Budapest, jan. 16. Az országos magyar gazdasági egyesület január 30-án, szerdán délelőtt 10 órakor a Köztelkek székházának nagytermében rendkívüli diszközgyűlést tart, amelyen az elnöki megnyitót gróf Somssich László mondja. Utána Hadik János gróf indítványára az igazgató választmány tesz előterjesztést, amely szerint gróf Apponyi Albertet az egyesület tb. tagját, az OMGE örökös tb. tagjává választják. A tárgysorozat utolsó pontja az újonnan megválasztott örökös tb. elnök beiktatása.

Január 26-án lesz a gazdaság-bál.

A debreceni m. kir. gazdasági akadémia hallgatói január hó 26-án este 9 órakor, az Arany Bika dísztermében, a Segélyező Egyesület javára Mayer János m. kir. földmívelésügyi miniszter, dr. Kállay Miklós, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöke, Prónay György m. kir. földmívelésügyi államtitkár, Tóth Jenő m. kir. földmívelésügyi államtitkár fővédnöksége alatt zártkörű Gazdaság-bált rendeznek.

Belépti jegyek: Páholy hat személyre 40 P, páholy négy személyre 30 P, személynegy 10 P, táncosjegy 5 P. Az árakban a vigalmi és forgalmi adó nem foglaltatik bent. — Jegyek csak számozott meghívók ellenében válthatók (az Arany Bika szállóban lévő bálirodában és este a pénztárnál). A báliroda 1929 január 21-ikén nyílik meg 10—14 óráig. Megjelenés estélyi ruhában.

Háziasszonyok:

Gróf Almásy Imréné, Bárczay Lászlóné, gróf Béli Kálmáné, Bölöny Dénesné, Buzáth Jánosné, Czeglédy Mihályné, Darkó Jenőné, Draxler Brunóné dr. Erdélyi Jánosné, Farkas Gézáné, Gass Gyuláné, Göllner Jánosné, Györök Leó Tivadarné, Gulyás Antalné, dr. Hadházy Zsigmondné, Halász Miklósné, dr. Hauser Jánosné, Havass Gáborné, Isáák Elemérné, dr. Jányi Béláné, Juhász Árpádné, Jurenák Lajosné, dr. Kállay Miklósné, Kállay Ululné, dr. Kesserű Lajosné, Keztyűs Lajosné, Koós Miklósné, Kovács Miklósné, Kölesy Sándorné, Mikecz Istvánné, Molnár Gusztávné, br. Molnár Viktorné, Nádosy Gergelyné, Nedeczky Ferencné, Olchváry Zoltánné, Pákozdy Sándorné, Péchy László, Péchy Szabolcsné, Piller Dezsőné, dr. Rác Lajosné, dr. Rác Mihályné, Soldos Béláné, dr. Streicher Andorné, Szalánczy Bertalanné, Szalay Jánosné, Szatmáry Király Pálné, Szénassy Lajosné, dr. Széll Lászlóné, Syposs Miklósné, dr. Várady Szabó Jánosné, dr. Varga Kálmáné, Vásáry Istvánné, Versényi Tiborné, Wack Károlyné, gróf Wass Endréné.

Vigalmi bizottság:

Farkas Ábrahám vig. biz. elnök, Syposs Miklós főrendező, Füzék Károly ifj. elnök, Nitsch Ernő Festetich BE vezér, gróf Béli Dénes, Koós Miklós, Jányi Menyhért, Uray Miklós, Szemere Miklós, Kállay Ulul. Cigányvajda: Szalay Zoltán.

Rendezőség:

Br. Bánffy Endre, Boldisár László, Bölöny Klára, Böszörményi István, Buzáth Imre, Csizsár László, Dapsy Zoltán, Draxler Lipót, Gaál Dezső, Geréby György, Jármay László, Jármay Gábor, Jenovay Imre, Juhász László, Kállay István, Ladány Ferenc, Mocsáry Dénes, Mondok István, Mondok Sándor, Nádosy István, Pámitzky Zoltán, Penyigey Dénes, Piller Zsigmond, Rác Jenő, Strobel Zoltán, Syposs István, Sréter Andor, Szalay Miklós, Tompa László, Tóth Barnabás József, Tóth István, Varjassy István, Vukovits László, gróf Wass Albert, Zaparkauszky Zoltán.

GYUKITS kalap
Extra 23.— P.
Feketénél

A miniszterelnök tegnapi beszédének hatása a parlamentben.

Nagy meggyugvással fogadják a kormány programját. A legitimistákat is kielégítette Bethlen beszéde.

Budapest, jan. 16. A Ház folyosóján ma a miniszterelnök tegnapi nagy beszédét vitatták meg, amely az aktuális külpolitikai kérdésekről szólt. A kormánypárton és a kormányt támogató pártion nagy meggyugvással fogadták a miniszterelnök beszédét. A miniszterelnök egyenesen szembe nézett mindazokkal a vádakkal, amelyekkel a kormányzat ellen igyekeztek felhasználni és egyetlen vád elől sem tért ki. Meggyugvást keltett, hogy a miniszterelnök kitért minden kérdésre és a kormány programját, jövő cselekedeteit pregnánsan szögezte le.

Strausz István a miniszterelnök beszédéről kijelentette, hogy abból visszatükröződik az a küzdelmes hely-

zet, amelyben ma a csonkarcorság van és amelynek következményeit mindannyian érezzük.

Rubinek István szerint úgy kell-mint geopolitikai vonatkozásban meg nyugtató volt a miniszterelnök beszéde és azt a hangulatot, amely az ország jövő fejlődése és beldeglulása szempontjából minden magyar emberben él, csak megerősítette. Nagyon határozottan a miniszterelnök azon megállapításai, amelyeket a külpolitikai téren tett.

Bethlen István gróf tegnapi beszédéről Ernst Sándor úgy nyilatkozott, hogy az minden legitimistát kielégített. Kétségtelen, hogy Európa hozzájárulása nélkül a király kérdést véglegesen elintézni nem tudjuk.

Az országos dalverseny debreceni nagybizottsága.

VIGALMI BIZOTTSÁG.

Elnök: dr. Szabó Elek tb. tanácsnok. Társelnök: dr. Boldisár Kálmán ny. városi tb. főjegyző, dr. Kreiker Aiadár ny. tanár, dr. Leesl János magántanár, adjunktus, dr. Tankó Béla egyetemi tanár.

Ügyvezető elnök: dr. Lengyel Zoltán klinikai orvos.

Aelnökök: Dr. Hadházy Béla megyeháza, Hadházy Elemér Megyeháza, Hadházy Levente megyeháza, vitéz Huszár Ede tábori lelkész, dr. Hutiray József orvos, dr. Kun István nyomdaigazgató, dr. Lessényi István árvászeki ülnök, Rimanczy Béla gázgyári igazgató.

Titkárok: Máyerszky Béla városi számvevő, dr. Szarukán István jegyző kir. törvényszék, Szilass Hugó bizt. int. vezértitkár.

Jegyzők: dr. Orosz Árpád városi aljegyző, dr. Torma Kálmán vm. közig. gyakornok Megyeháza.

Tagok: dr. Aczél Jenő ügyvéd, Erdődy Bakacs Iván rkath. lelkész, ifj. Balogh István földbirtokos, Bakóczy László, Békési László mérnök, Birinyi Imre, dr. Bohm Ede orvos, Boldogh István földbirtokos, Boldogh József, Bosz-

nay Dezső kereskedő, ifj. Böde Gyula, dr. Czako Zsigmond orvos, ifj. Csanak József építész, Csáky Béla, ifj. Csobay Károly, Falk László, Falk Tibor ügyvéd, Forgács Kálmán, Fürst Mátyas birt. rt. ig., dr. Geiger Pál, dr. Grósz Pál orvos, Hegedüs Kálmán lelkész, ifj. Horváth János földbirtokos, Iklódy János, dr. Kardos Endre ügyvéd, birt., ifj. Kertész Imre földbirtokos, Kertész István földbirtokos, ifj. Kertész János földbirtokos, ifj. Kertész László földbirtokos, dr. Kompass Árpád lelkész, Kontsek László igazgató, Major Mihály gyógyszerész, ifj. Ménes Mihály, Molnár István, Nemes Sándor, Ökrös János földbirtokos, Ökrös József földbirtokos, Ökrös Sándor földbirtokos, Papler Géza Piszky Árpád földbirtokos, Pósalaky András földbirtokos, Riekl Géza földbirtokos, Riekl László földbirtokos, dr. Sajó László ügyvéd, ifj. Söreghy István dr. Várady Szabó Miklós orvos, egyetemi tanársegéd, ifj. Szakácsy József birtokos, dr. Székely Antal orvos, vitéz dr. Szily Tibor orvos, dr. Tervey Tamás ügyvéd hg., Török Tibor, dr. Trocsányi Béla orvos, Vass László, dr. Verzár Gyula orvos, ifj. Zöld Mihály földbirtokos, Várady Sándor árvászeki tb. ülnök.

A debreceni világitási vállalat látja el Hajdudorogot is árammal.

Kora tavasszal kezdik meg a munkálatokat. — Hajdudorogon is lesz már villanyvilágítás.

Hajdudorog, ez a szépen fejlődő Hajdumegyei község, már régebben elhatározta, hogy hasonlóképpen Böszörmény és nánáshoz, ő is villanyvilágítást fog létesíteni a községben. Hosszas tárgyalások után a múlt hónapban annyira megérett már ez a kérdés, hogy a nagyközség nyilvános pályázatot hird-

tett a villanyvilágítás létesítésére. A pályázati kiírás kétféle alapon történt és pedig: koncessziós alapon és bérleti alapon.

A zárt ajánlatokat december 20-án bontották fel a dorogi községében, mikor is kiderült, hogy koncessziós alapon két villanytelep pályázott és pedig Deb-

recen sz. kir. város világitási vállalata és Villamosági és Ipari rt., Nagykálló, bérleti alapon beadták ajánlatukat a következők: Debrecen sz. kir. város vil. vállalata, Nyiregyházi villamosági rt., Hajdunánás város villamos Műve és a Ganz-féle vill. rt. Hajduböszörményből. Az ajánlatokat a nagyközség megbízásából Fekete Lajos ny. máv. főmérnök, Hajdunánás város villamos Műve és a Ganz-féle vill. rt. Hajduböszörményből. Az ajánlatokat a nagyközség megbízásából Fekete Lajos ny. máv. főmérnök, Hajdunánás város villamos Műve és a Ganz-féle vill. rt. Hajduböszörményből. Az ajánlatokat a nagyközség megbízásából Fekete Lajos ny. máv. főmérnök, Hajdunánás város villamos Műve és a Ganz-féle vill. rt. Hajduböszörményből.

Koncessziós alapon Debrecen sz. kir. város világitási vállalatának ajánlata évenként átlagban 7500 pengővel olcsóbb mint a Nagykálló Villamosági rt.-é. Bérleti alapon Debrecen sz. kir. város Világitási Vállalatának ajánlata a Nyiregyházi Vill rt.-vel szemben évi átlagban 11,500 pengővel, Hajdunánás város villamosművel szemben évi átlagban 11,200 pengővel, a Ganz-féle vill. rt.-vel szemben évi átlagban 14,000 pengővel volt olcsóbb. A nagyközség képviselőtestülete az ajánlatokkal f. hó 15-én tartott gyűlésében foglalkozott és a szakértő véleményének ismertetése után egyhangulag névszerinti szavazással úgy döntött, hogy az ajánlatok közül a koncessziós alapon létesíti a villamos világitást és mint legolcsóbb és legelőnyösebb ajánlattevőt Debrecen sz. kir. város világitási vállalatát bízza meg a villanyvilágítás létesítésével.

A képviselőtestület nyomban letárgyalta a vármegyei főügyész dr. Benkő Géza által bemutatott szerződés tervezetet is, melyet a képviselőtestület ugyan-csak névszerinti szavazás útján egyhangulag elfogadott. Most már csak Hajdumegye törvényhatósági bizottságának jóváhagyása szükséges ahhoz, hogy a dorogi régi óhaja, a villanyvilágítás megvalósuljon. Remélhető, hogy a törvényhatóság elfogadja Hajdudorog előterjesztését s azután már Debrecen sz. kir. város világitási vállalata a kora tavasszal megkezdheti a munkálatokat s még a nyár folyamán villanyvilágítása lesz Hajdudorog nagyközségnek.

KIBŐVITIK A NYIREGYHÁZA- VIDÉKI KISVASUTAK HALÓZATÁT.

Budapest, jan. 16. Hermann Miksa kereskedelmi miniszter a Ház mai ülésén nyújtotta be a bodrogközi gazdasági vasutat a nyiregyházi vidéki kisvasutakkal összekötő Kenéz-löbalsai vasútvonal engedélyezéséről szóló törvényjavaslatot, amely felhatalmazza a minisztériumot arra, hogy a bodrogközi gazdasági vasut Kenéz állomástól a Nyiregyháza vidéki kisvasutak Balsa állomásáig vezető úton keskeny nyomtávú gazdasági és motorüzemi összekötő vasútvonalat engedélyezhessen.



PALOTATOL
KONYHÓ
DIANA SÓSBORSZESI

Tejmalac 1/2 kg.-tól fölfelé és
Kocsonya minden szombaton és
vasárnap frissen készítve, valán int
friss hus és hentes csemege áruk
legelőnyösebben
Horváth Gábor
hentes és csemege üzletében: KOSSUTH UCCA 13. — szerezhető be. Telefon: 6-78. — FIÓKÜZLET: Csapó ucca 93. sz.

**A RÁKÓCI UCCAI AUTÓKARAMBOL
ÜGYE A RENDŐRSÉG ELŐTT.**

Még a múlt év október 30-án történt, hogy az Eötvös és Rákóczi uccák sarkán egy személy- és egy teher gépkocsi befordulás közben összeütközött. A tehergépet Korom László, a személygépet pedig, amely az Angol-Magyar Bank tulajdonát képezte, Bíró Gyula sofőr vezette. A személykocsi épen az Eötvös uccába fordult be, a tehergép pedig 11 darab sertéssel magrakodva a Rákóczi uccába kanyarodott. Az összeütközés következtében a tehergépkocsi nekiment az ottlevő villanyvezeték oszlopának és azt kitérte.

Mindkét gépkocsi megsérült, a tehergép azonban súlyosabban. Az összeütközés ügye a rendőrség kihágási osztálya elé került. A tárgyalást dr. Tóth Sándor rendőrfogalmazó, kihágási büntetőbíró tegnap tartotta meg. A tárgyalást megelőző napon a rendőrbíró helyszíni szemlét tartott a gépkocsikkal, elisméltették az esetet és fékpróbát is tartottak. A helyszíni szemlén megállapítást nyert, hogy mindkét vezető gondatlan volt.

A kihágási tárgyaláson mindkét vezető bűnössége megállapítást nyert. Korom Lászlót 20, Bíró Gyulát pedig 60 pengő pénzbüntetésre ítélte el a rendőrbíró.

Ezenkívül köteleztetett Bíró Gyula, hogy a világitási vállalatnak 41 pengő kártérítést fizessen meg.

**NAGY TŰZ A NÉPJÓLETI MINISZ-
TÉRIUM TATAROZÁSA KÖZBEN.**

Budapest, jan. 16. Ma reggel a népjóleti minisztérium Lánchil u. 2. sz. épületének tatarozására felállított faállványzat kigyulladt. A tüzet a tűzet rövidesen eloltották, az állványzat egy része azonban összedőlt. A tüzet bizonyára a kályhából kipattanó szikra okozta.

MEGJARTA A LÓCSERÉVEL.

Farkas Ferenc bocsapuztai ifjú legény kilenc hold földet kapott a szüleitől és egy 40 pengős lovat, hogy gazdálkodjék. Bele is kezdett a munkába, azonban a 40 pengős paripa nem bírta az iramot. Olykor ha lefeküdt, saját erejéből nem tudott ismét talpra állni. Farkas Ferenc megsokallotta a tűrhetetlen állapotot. Egy estén azután, a nyáron, elindult a gebével. Nem szólt senkinek. Későre járt már az idő, amikor Orgovány határára érkezett, éppen a tett színhelyére. Két ló legelészt a mezőn megbéklyózva. Farkas odavezette gebéjét, az egyik lovat kibéklyózta és helyébe tette az övét s azután elvágta a „szerzett” lovon.

Szántott, vetett vigan, míg hónapok múlva tudott az elkötött jószággon. — Közben egy esztendő is eltelt már, amikor Csipák János, a vevő Orgoványra hajtattott vele. Itt pont a ló gazdájával találkozott össze, aki felismerte az elkötött derest.

Ezután már gyorsan ment minden. Farkas Ferenc a csendőrök előtt beismerte a lólopást. Szerdán délelőtt volt a tárgyalása. Nem tagadta a bíróság előtt sem a végeredményben három hónapi fogházat kapott.

**Közel négyszáz ember tengerbe fulladt
egy hajótörésnél.****A kínai „Hszinva” hajó katasztrófája.**

London, jan. 16. Honkongból jelentik, hogy ma reggel borzalmas hajókatasztrófa történt a honkongi part vidék mentén és közel 400 emberélet veszett a tengerbe. A „China Merchant Steam Navigation Company”, egy angol-kínai hajózási vállalat 2000 tonnás „Hszinva” nevű személyszállító gőzöse ma hajnalban a nagy vihar miatt zátonyra futott és elsüllyedt 300 utas és 100 főnyi legénység volt a hajón, amely 20 ember kivételével a

tengerbe fulladt.

A katasztrófa hírére a honkongi kikötőből több vontató gőzös indult el, de mire a szerencsétlenség színhelyére értek, csak a felborult mentőcsónakok roncsait találták meg, mindössze egy kínai halászbárka tudott megmenteni 20 embert, akik egy felborult mentőcsónakba kapaszkodva küszködtek a hullámokkal. 16 matróz és 4 utas volt a menekült társaságban.

Az elsüllyedt hajón európai tisztiek teljesítették szolgálatot és a kapitány a dán származású Jensen volt. A megmentett hajószemélyzet közül négy tiszt volt, angolok és németek, a többiek mind a hullámsírban lelték halálukat. Hitelesen meg van állapítva, hogy az odavesztett 300 utas között nem voltak európaiak. Az áldozatok legnagyobb részét kínaiak, 250 férfi és 30 asszony és 20 gyermek utazott az elpusztult hajón.

**Dr. Perczel J. nőt választották meg
Budapest új polgármesterévé.**

Budapest, jan. 16. Budapest törvényhatósági bizottsága mai közgyűlésén töltötték be választás útján Folkusházy Lajos alpolgármester nyugalmába vonulásával megüresedett alpolgármesteri állást. Leadtak összesen 298 szavazatot, ebből dr. Perczel Jenő kapott 156, dr. Szabó Imre 134, dr. Csupor József 6

szavazatot, 2 pedig érvénytelen volt. A szavazás eredményéhez képest dr. Perczel Jenőt választották meg alpolgármesternek, amelyet a közgyűlés többsége nagy éljenzéssel fogadott. Az új alpolgármestert a közgyűlésre küldöttség hívta meg.

**Nagy többsége van már az önálló
kézműves kamarának.**

Az eddigi értékesebb eredmények mind a Kézműves Kamara felállítására mellettt döntöttek.

A magyarországi iparosok most válaszolnak a kereskedelemügyi miniszternek arra a kérdésére: kívánják-e a Kézműves Kamara létesítését?

Az ország iparoságának jelentősebb része már válaszolt erre a kérdésre és a válasz teljesen kedvező a Kézműves Kamara felállítására, mert a testületek óriási többsége nemcsak kívánatosnak, de egyszerűen elodázhatlan szükségnek tartja a Kézműves Kamarát. Az eddig ilyca impozáns arányban megnyilatkozott határozatok kifejezik az iparoság óhaját, akik azon a nézetben vannak, hogy a saját sorsuknak intézését nem bízhatják olyan szervezetre, amelyben az iparos érdekek

hátterbe szorulnak a kereskedő érdekek mellett.

Érdekes, hogy Debrecenben nagy korteskedés folyik a Kézműves Kamara ellen, dacára annak, hogy Debrecen iparosága túlnyomó részben ugyanazon a nézetben van, mint az ország iparoságának többsége s szívvél-lélekkel a Kézműves Kamara felállítására mellettt áll.

Mégis nem lehetetlen, hogy a rópiratos kortesharc után a debreceni iparoság a Kézműves Kamara ellen fog dönteni. Nem lehet rajta majd csodálkozni. Debrecenben mindég szerettek különleges színben díszelni. Hogy azután mit mond majd hozzá az ország iparoságának túlnyomó többsége — azt hisszük — erre kár kíváncsinak lenni.

**József főherceg és családja
szombaton este 8 órakor érkezik
a debreceni jogász-bálra.**

A rendezőség minden előkészületet megtett a királyi hercegi család impozáns fogadtatására.

Január 19-én, este tartja a debreceni Tisza István Tudományegyetem jogász ifjusága hagyományos bálját. Mindig kiemelkedő eseménye volt ez Debrecen társadalmi életének, azonban most még más momentumok is járulnak a rendezésen kívül ahhoz, hogy emlékeztessék tegyük ezt a bált az ott megjelenőnek. Ugyanis, mint többször közöltük, a bál fővédnökségét József királyi herceg és fenséges családja vállalták és mint köztudomásu, fogadtatásuk szombaton dél-

után 6 órakor lesz az állomáson.

Máskor is voltak már itt nálunk királyi hercegek, két alkalommal is kiűntette már a debreceni jogász bált magas megjelenésével József főherceg fia, dr. József Ferenc főherceg is, de most mégis úgy érezzük néhány szóval ki kell emelnünk ennek a mostani magas vendég személyiségének fontos voltát. Most nem csak a főherceg jön ide hozzánk, de a legmagyarabb főhercegnek igazi magyar ember fia, egy

talpig férfi, egy talpig ur, egy magyar katona, egy nagy hadvezér, aki nemcsak mint parancsnok járt ami véreink között, hanem mint az édesapjuk is. Az a főherceg jön most közeink, akinek vétét áldva hangoztatta valamennyi magyar harcos, akinek nevét ma is a legnagyobb tisztelettel említi a harcteret járt szántó-vető magyar, megelékezvén a dicsőséges és szomorú időről, amikor halálmegevetéssel, fáradságot és félelmet nem ismerve járt soraik között lövészárkaikban, bátorítva és buzdítva őket szerető szavaival. Ezt a főherceget, József tábornagy ur ő királyi fenségét várja most Debrecen egész magyar társadalma, osztálykülönbség nélkül. Legyünk ott a vasutnál a királyi fenség érkezésekor és kiáltunk hozzá azy dőgő éljent, — ugy ahogy ő azt minden magyar embertől megérdemli!

József főherceg feleségével és leányával együtt érkezik s miután a főispánnál teán vesznek részt, a Bika szállóbeli szállásukra hajtattak, ahol előkészülnek a bálra. Fél 10 órakor a bárendezőbizottság küldöttsége fogja a királyi fenségeket felkeresni, hogy a bádon való megjelenésre felkerje. Nagyon kérünk tehát mindenkit, különösen pedig igen tisztelt védnökeinket és védnökönket, hogy a pontos időben megjelenjen méltóztassanak. A védnökök és védnökök a kisteremben gyülekeznek, mert itt lesz a bemutatás és innen fog a menet a nagyterembe bevonulni. A bál nagyszerű külsőségek között fog lezajlani. A város és vármegye összes hajdúi, nem különben az egyetem összes szolgálai teljes díszben fognak sorfalat állani a feljártnál, a hölgyeket a nagyszámu frakkos rendezői gárda fogja fogadni. A menet bevonulását harsona szó fogja jelezni a közönségnek, majd tizenkét pácás ur sorfala között, elől kandelláberes hajdukkal fog a menet a Himnusz hangjai mellett bevonulni. A termet a rendezőség, költséget nem kímélve, gyönyörűen, külön terv szerint díszített fel, így már maga ez is egy valóságos látványosság lesz.

Az első alkalommal hálozó leányokat a főrendező külön tánc keretében fogja a közönségnek bemutatni, ugyancsak ezek a leányok a bál folyama alatt a királyi fenség előtt is tisztelni fognak. A bál egész tartama alatt a királyi Fenségek a bál közönség között fognak

Halottszállítást autón eszközöl vidékre is!

M. Kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója:

FEHÉRTÓI DÁNIEL temetkezési vállalkozó
Debrecen, Dégenfeld-tér 4. Telefon nappal: 11-85.

fastózkodni, illetve állandóan bemutatkozásokat fognak fogadni. Magdolna főhercegnő pedig az általános táncban is részt fog venni.

A báliroda az Egységespárt helyiségében (Piac u. 26-a. sz., I. em.) van, ahol személy és táncosjegyeket már előre is lehet váltani, valamint meghívókat is lehet igényelni. A páholyjegyek már mind előjegyezték, azonban, ha esetleg néhány még visszamaradt, úgy az kapható a bálirodában, esetleg a pénztárnál. Telefon: 23.

NAPIHIREK

Hőjósítás: Nyugtalan enyhülésre hajló idő várható, borulással és huzavánssal.

Dr. Vásáry István polgármester Budapesten. Dr. Vásáry István polgármester szerdán reggel Budapestre utazott, ahol a minisztériumokban több fontos ügyben jár el. A polgármester valószínűleg ma, csütörtökön reggel érkezik haza.

A vármegyei tisztifőorvos hivatalos uton. Dr. Görgey Márton vármegyei főorvos tegnap Nádudvarra utazott, ahol gyógyszer- és közegészségügyi vizsgálatot tartott. A vármegyei főorvos Nádudvaron a közegészségügyi szolgálatot kifogástalannak találta. Ma a vizsgálatot Mikepéresen folytatja, ahova ma délben utazott ki.

Eljegyzés. Katica Pircska és Nagy Sándor Hajduszábaszói. jegyesek.

Az oszdtársasági játék mai húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki:

10.000 pengőt nyert: 37543.
2000 pengőt nyert: 22518.
1000 pengőt nyertek: 11053, 24017, 38931, 70901.
500 pengőt nyertek: 49958, 59876, 70950.

Azonkívül kihúztak még 17 darab 200 pengős nyereményt és 274 darab 125 pengős nyereményt.

A húzás folytatása február 12-én lesz.

A jogászhal a farsang legkiemelkedőbb társadalmi eseménye, amely az eddigieknél is fényesebbnek ígérkezik. Így érthető, hogy óriási a lelkesedés, érdeklődés iránta, különösen az elegáns hölgyek körében. Sokan csináltatják a báltermet vakossággal rózsakerthez varázsoló, gyönyörű estélyi toalettjeiket Laborfalvy Márkos Lujzánál, Rákóczi uca 41. — Divatszalonjában minden hölgynek más és más színben, fényben, vonalban elűtő, kinyílt virágkehelyre emlékeztető ragyogó estélyi toalettjeiket készítenek meglepően olcsón.

Legszébb ajándék egy művészi arckép. Némethy-nél, Szent Anna uca 11.

**Szerezzünk
takarékbetétkönyvet
a Kölcsönös Segélyező-Együletnél!**
A szövetkezet a betéteket legmagasabban kamatoztatja s a kamatot félévenként a tőkéhez csatolja. Betétként bármikor bármely összeg befizethető.
Legkisebb betét 1.— P.

Sulyosan terhelő vallomás hangzott el tegnap Nagy István bíró ellen.

Budapest, jan. 16. Nagy István és társai bűnperének mai tárgyalásán Festeticz Benárd gróf arról tett vallomást, hogy ügyvédje közölte vele, hogy Nagy István részt kap a vagyonfelügyelői díjakból. Ezután Nemes Rószl alkalmaztatásáról tett vallomást.

Matta Árpád tanu azt vallotta, hogy egy tárgyaláson Nagy István nem engedte szóhoz jutni. Nagy István valószínűleg minősítette a tanu vallomását. Vázsonyi Jenő kezelőtiszt ma sulyo-

san terhelő vallomást tett Nagy István ellen s elmondta még, hogy egy alkalommal Sellőnek következő kijelentését hallotta: Nagy István úgy is összejátsszik Gazdával.

Weiszberger Imre dr. azt vallotta, hogy a Nagy Istvánról keletkezett süttogásnak és pletykának Vázsonyi a forrása.

A bíróság a tárgyalás folytatását péntekre halasztotta.

Vérdíjat tűzött ki Amanullah fejére az afgán lázadók vezére.

London, jan. 16. Amanullah király lemondása sem hozta meg a testvérhárc végét. A lázadók vezére

Saku basa tovább folytatja a harcot az új király ellen

és nem fogadta el a főpapság részéről felajánlott fegyverszünetet. Csapatai a főváros körül emelkedő dombokon helyezkedtek el és ágyúzzák Kabult.

A lázadók vezére magas vérdíjat tűzött ki az elmenekült Amanullah fejére.

Delhi, jan. 16. Reuter: A lázadók hírszerint megtámadták és bevették a Kabul és Jallalabad között fekvő Jaedulak-t. Az itteni afgán konzult egyébként hivatalosan értesítették az új király trónralépéséről.

Kitűnően sikerült a csizmadia-bál

Nagy siker jegyében tartották meg szerdán este a „Korona disztermében a debreceni Csizmadia Árucarnok Szövetkezet hagyományos farsangi bálját. Az eddigieknél is fényesebben sikerült bál megrendezéséért Sági István elnököt, Medgyesi János alelnököt és Mázló József jegyzőt, valamint a rendezőséget illeti a díszet.

A bálon megjelentek Debrecen iparos társadalmának összes képviselői, valamint Zelinger Ede iparkamarai alelnök, dr. Eesedi István egyet. magán tanár, dr. Harsányi Imre iparkamarai titkár, Varjassy Imre ipartestületi elnök, Piros József timártársulati elnök és sokan mások.

Rácz Laci „Uj a csizmadia, debreceni fajta” kezdetű esárdással kezdetét vette a tánc, amely a legkedélyesebb hangulatban tartott a reggeli órákig.

A bálon megjelent hölgyek névsora a következő:

Asszonyok: Csige Sándorné, Nagy Istvánné, Nagy Jánosné, Bacsó Jánosné özv. Hajdu Sándorné, Kovács Kálmánné Köblös Károlyné, Papp Istvánné, Kántor Lajosné, Varga Lajosné, Pásztor Miklósné, Kovács Andrásné, özv. Budai Lajosné, Bodnár Lajosné, Bokor Mihályné, Kurucz Lajosné, Hajdu Jánosné, Szilágyi Gáborné, Kiss Dezsóné, Szántai Jánosné, Papp Józsefné, Faragó Lajosné, Lázár Györgyné, Kulcsár Istvánné, Horváth Sándorné, Ladányi Sándorné, Gombos Sándorné, Papp Antalné, Kerékgyártó Imréné, Karsai Sándorné, Papp Ferencné, Frózs Istvánné, Szodrai Józsefné, Varjas Ferencné, Pocsai Mátyásné, özv. Magyar Pálné, Pillár Józsefné, Oldal Györgyné, Tóth Sándorné, Ember Sándorné Bi-

hari Lászlóné, Rácz Imréné, Süvöltős Sándorné, Kovács Imréné, Papp Lászlóné, Koczka Jánosné, Dobai Lászlóné, Györi Sándorné, Szedlák Gyuláné, Bakóczy Istvánné, Tarr Sándorné, Varga Sándorné, Bátori Sándorné, Zeke Lajosné, Nagy Sándorné, Szücs Lajosné, ifj. Prém Ferencné, Romáz Gáborné, Bodó Józsefné, Zeke Antalné, Zeke Dezsóné, Sáros Józsefné, Kocsár Károlyné Grega Károlyné, Károlyi Imréné, Kozma Gyuláné, Piros Józsefné, Marozsán Györgyné, Mester Lajosné, Csósz Józsefné, özv. Bányai Gyuláné, id. Végvári Józsefné, Harsányi Sándorné, özv. Tóth Gáborné, Duza Józsefné, Mandel Adolfné, Dalmad Istvánné, Szabó Imréné, Szabó Józsefné, Püspök Lajosné, Szilágyi Istvánné, Kiss Imréné, özv. Faragó Józsefné, Korom Jánosné, Sági Istvánné, Gyarmaty Mihályné, Nagy Gáborné, Barna Györgyné, Hári Józsefné, Tordai Tivadarné, Schaff Jánosné, Grim Béláné, Bánk Jánosné, Pap Györgyné, Tatár Nándorné, Fekete Miklósné, Böszörményi Józsefné, Varga Istvánné, Suba Mihályné, özv. Makal Sándorné, Koczka Lászlóné, Varjas Lajosné, Orbán Gergelyné, Horváth Istvánné, Kosztely Lajosné, Sipos Jánosné Domján Jánosné, Sós Gáborné, Szilágyi Antalné, Molnár Jánosné, Keizer Arminné, Kranovezki Imréné, Bujsós Sándorné, Siska Jánosné, Sáfrány Károlyné, Kovács Lajosné, Gyarmaty Mihályné, Mikó Istvánné.

Leányok: Csige Bözsike, Piko Böske, Tóth Ilonka, Nagy Mancika, Fux Emma és Juliska, Kovács Margitka, Buray Bertuska, Bodnár Margitka, Bokos Rózsika és Ilonka, Nagy Ica, Tar Ilonka Hajdu Magda, Csorba Magyi, Horvát

Viola, Gombos Katóka, Faragó Eszti, Varjas Mancika, Trózs Rózsika, Magyar Rózsika, Tóth Manci, Végvári Ilonka, Oldal Jucika és Mancika, Tóth Juliska, Svarcz Juliska, Jakab Rózsika Géder Kató, Póka Rózsika, Süvöltős Kata, Kovács Juliska, Györi Eszti, Györi Marcsa, Katona Manci, Kovács Bözsike, Szedlák Irén, Bakóczy Eszti, Bodó Eszti és Bözsike, Molnár Bözsike és Irma, Tar Iluka, Szücs Erzsike Romáz Erzsébet, Sáros Irénke, Grega Margit, Nagy Zsuzsa, Kozma Erzsébet, Herczeg Julóka, Marozsán Kató, Csósz Irénke, Marozsán Bözsike, Piros Bözsike, Bányai Juliska, Debreczeni Rózsika, Nagy Mariska, Harsányi Ilona és Joli, Tóth Ica, Duza Mariska, Dalmad Margit, Kovács Bözsike, Szabó Bözsike, Szilágyi Manyika, Faragó Rózsika, Fekete Jolóka, Nagy Rózsika, Margitka és Ilonka, Kovács Rózsika, Fekete Luló Barta Bözsike, Böszörményi Rózsika, Varga Bözsike és Ica, Zsuba Rózsika Makay Ilonka és Irénke, Csonka Eszti, Vári Irénke, Horvát Manci, Hegedűs Jucika, Sipos Rózsika, Domján Kató, Tisza Kata, Szilágyi Juliska, Soós Bözsike, Molnár Irénke, Bajdó Bözsike, Siska Annuska és Margitka, Sáfrán Bözsike és Jucika, Gyarmaty Pirike, Mikó Rózsika és Bözsike.

A Debreczeni Ujság a mai naptól kezdve pontosan, tárgyilagosan s részletesen közli az összes birköz, boxoló, sulyemelő és atletikai sporteseményeket.

Január 20-án lesz a debreceni Polgári és Gazdakör bálja. A debreceni Polgári és Gazdakör január 20-án, az Arany-Bika disztermében Kiss Béla zenekara közreműködésével, házalapja és könyvtára javára zártkörű bált rendez. Jegyek előre válthatók a kör helyiségében, Piac uca 8. sz. Belépti díj személyenként 4 pengő, kis páholy 20, nagy páholy 26 pengő és a vigalmi adó. A bál kezdete este 8 órakor. Felülfizetéseket köszönettel fogadjuk és hírlapilag nyugtázzunk.

A Jótékony Nőegylet köszönete. Elmulaszthatatlan kedves kötelességünknek tartjuk, hogy ezután is hálás köszönetünket fejezzük ki mindazon asszonyoknak, urleányoknak és uraknak, kik a január 12-iki estélyünkön közreműködésükkel az estély erkölcsi nivóját emelni szívesek voltak. Elnökség.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon kedves rokonainknak, jóismerőseinknek, barátainknak és gazdatársainknak, kik felejtethetetlen jó festvérem és nagybátyánk id. polg. Molnár Mihály temetésén megjelentek szívesek voltak, fogadják esaládom nevében is hálás köszönetemet. Id. polg. Molnár Andras.

URAK!

FILLÉR **10** FILLÉR

egy drb. kemény gallér mosás fényesen vasalva

WACHA gőzmosó
SIMONFFY U. 55.

**Kályhák, tűzhelyek, edények
fürdőszoba berendezés
olesón
KOVÁCS GYULA vasüzlet,
Piac uca 17. szám.**

SAZTIZENÖT PENGÖT LOPOTT EGY DEBRECENI CELEDELEANY.

Szerdán este a debreceni rendőrség őrizetbe vette Bodó Zsuzsanna debreceni cselédeleányt, mert kiderült róla, hogy egy lakásból, ahová észrevétlenül beosont az esti órákban, 115 pengőt ellopott.

A lopást egy debreceni magánalkalmazott jelentette a rendőrségnek, akiknek feljelentésére aztán a detektívek sikerült is elfogni a tolvaj cselédeleányt.

Az ügyeletes rendőrtisztviselő előállítás után kihallgatta a lopásra vonatkozólag a tolvaj cselédeleányt, aki be is ismerte a 115 pengő ellopását.

A rendőrség őrizetbe vette a cselédeleányt, akit ma délelőtt adnak át az ügyészségnek.

A Kossuth Dalkör műsoros estje. — Szombaton, folyó hó 19-én tartja a Kossuth Dalkör a Függetlenségi kör helyiségeiben este 8 órakor családi estélyt. Az estélyen, amelyen gazdag műsor gondoskodik a közönség mulattatásáról, belépő díj nincs. A műsor ára 1 pengő. A dalkör vezetősége minden dalostestvért, minden jóbarátját és jóskoróját, azok családtagjait és vendégeit szívesen látja és mennél nagyobb számban való megjelenésüket kéri.

A Debreczeni Ujság a mai naptól kezdve pontosan, tárgyilagosan és részletesen közli az összes birkózó, boxoló, súlyemelő és atletikai sporteseményeket.

Megszakadt a szive férje koporsójánál. Pécsen elhunyt Rabolt Antal postasegéd. Beszentelési szertartás még be sem fejeződött, amikor a koporsó mellett 47 éves özvegye hirtelen rosszul lett. A szerencsétlen asszonyon már nem lehetett segíteni, megszakadt a szive férje után való bánatában.

Anyakönyvi hírek. A tegnapi nap folyamán a helybeli anyakönyvi hivatalnál a következő események jelentettek be:
Házasságok: Hasszu Kálmán ref. Béres Máriával ág. ev., Papp István ref. Tóth Erzsébettel ref. — **Születések:** Varga János gyári munkás leány Mária, dr. Kurián Gyula T. B. ügyvezetője fia Égon, Sajtos József máv. kocsi rendező leány Mária, Fűsek Miklós önálló fogtechnikus leány Klára, Papp Sándor lovaskézbetűző leány Irma. — **Halálozások:** Dr. Gál Béla izr. 31 éves szanatórium, öz. Nagy Istvánné ref. 80 éves Poroszlay ut 81., Hérei Károly rkath. 56 éves Téglavető 198., Madarász Klára ref. 3 hónapos Testi u. 4., Nagy Sándor ref. 21 éves klinika.

Díjmentes oktatást ad vevőknek hímzésben, tömésben és varrásban újonnan bevezetett permanens tanfolyamain a Singer varrógép részvénytársaság Debrecen, Piac uca 79. részére, akik megrendelnek.

Tűkergőartás, üvegszálolás, régi tőrök újjáélesztése Sipkovits Béla Üvegipari vállalata, Nagyváradi uca 14-15. (volt Sziv uca.)



**Patkányt
Egeret
Poleskát**

Várbogarat azonnal írhat törvényesen védett kiváló minőségű írógéppel. — Nagyon ócsón kapható:
STERN festéküzletében
PIAC UCA 19. SZÁM, BIKÁVÁS
KÖZPONTJÁN. — Saját érdekében győztesen meg.

Agyonlőtte férjét, azután öngyilkosságot követett el egy nyugalmazott lovaskapitány felesége.

Berlin, jan. 16. Szörnyű családi tragédia történt egy régi hűbéri birtok kastélyában, Friedrichshöhén.

Ott lakott az Esmarch házaspár. A férj, aki nyugalmazott lovaskapitány, unokája a híres Esmarch tanárnak, az egykori kiváló berlini sebesnek.

Ma délelőtt a házastársak között szótárgyalás támadt, a házbeliek civakodást

hallottak és utána mingyárt revolverdörrenést. Mire berohantak

a férfi már a földön hevert és az asszony éppen elsütötte a haláltékához tartott revolvért. Mind a ketten szörnyen haltak.

A civakodás oka a házbeliek vallomása szerint, anyagi bapokban keresendő.

Négy embert megölt és ki- rabolt két álarcos bandita egy boroszlói korcsmában.

Boroszló, jan. 16. Két álarcos bandita behatolt az éjszaka a Vágóhid közelében egy korcsmába, ahol már csak három vendég idigált és közülük ott volt a korcsmáros is.

A rablók revolvért szegeztek a férfiakra és pénzüket követelték,

mikor pedig ketten közülük nem engedelmességek,

a banditák agyonlőtték őket. Minden pénzt összeszedtek, a vendéglő pénztárát is kifosztották és elmenekültek.

Idegrohamában ölte meg feleségét a hajdudorogi hitvesgyilkos.

Tizenöt évi fegyházbüntetés után felmentés. Szabadlábra helyezték Gurbán Antalt és bentalták a debreceni ideg és elmeklinikára.

Hajdudorogon több mint egy évvel ezelőtt szörnyű gyilkosság történt. Gurbán Antal földműves több kézzurással meggyilkolta feleségét. A feleséggyilkosság után Gurbán Antal az egyik szomszédnőjét megsebesítette, aki Gurbán feleségénél tartózkodott a kérdéses alkalomkor. Brán Imréné a mikor el akart menekülni Gurbánék házából. Gurbán a konyhakéssel hábaszurta a szomszédasszonyt is, aki azonban nem szenvedett halálos sérülést.

A borzalmas vérengzés után Gurbán Antal a mestergerendára felakasztotta magát, azonban idejekorán levágták a kötélről, úgyhogy sikerült megmenteni az életnek.

Gurbán Antalt amikor levágták a kötélről már az értesített csendőrokk megérkeztek a lakásba s amikor magához tért, már csendőri őrizetbe volt. A magához tért ember meredt szemekkel nézett a csendőrokkra s csodálkozva kérdezte tőlük:

— Jó napot csendőr urak, mit akar nekem nálam?...

Gurbán Antal nem emlékezett semmire. A csendőrokk őrizetbe vették a feleséggyilkost és Debrecenben átadták az ügyészségnek. A vizsgáló le-

mentette ki a cégtábla alól a járóelők segítségével. A kisleánynak a nagy ijedségen kívül más baja nem történt, édesanyjának állapota azonban — mint azt az első segélynyújtó orvos megállapította, — súlyos. A hatóság megindította a vizsgálatot annak kiderítésére, hogy kit terhel a felelősség a balesetért.

Most érkezett meg a debreceni ítélőtáblához az Országos Igazságügyi Orvosi Tanács véleménye. Tegnap újabb felelővíteli tárgyalást tartott a debreceni ítélőtábla a hajdudorogi hitvesgyilkosság ügyében.

A debreceni ítélőtábla az Igazságügyi Orvosi Tanács megállapítása alapján felmentette Gurbán Antalt azon indoklás alapján, hogy a gyilkosság elkövetése idején oly súlyos elmebetegségben szenvedett, hogy idegrohamában helsőkönyszer alatt követte el a bűncselekményt.

A felmentő ítélet után a tábla elrendelte Gurbán Antalnak az elmeklinikára való elszállítását és ottani gyógykezelését.

mentette ki a cégtábla alól a járóelők segítségével. A kisleánynak a nagy ijedségen kívül más baja nem történt, édesanyjának állapota azonban — mint azt az első segélynyújtó orvos megállapította, — súlyos. A hatóság megindította a vizsgálatot annak kiderítésére, hogy kit terhel a felelősség a balesetért.

Knotty Kovácsné, Sillye Gabriellának

a Nagyműtósági kereskedelmi Miniszter Által 1906-ban engedélyezett szabású- és varróalkotója és női divatterme
KOSSUTH UCA 45. SZÁM.

Felső iskolát végzett urleányok és urhölgyek magántanulása és ipar-képzésére felvételnek.

Kezdődő érlelmeszesedésnél a természetes „Ferenc József” keserűvizet úgy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztést gyorsan és enyhe módon megszünteti. A gyakorlati orvostudomány vezetői a Ferenc József vizet azért becsülik olyan nagyra, mert ez a szivbajosknál is szabályozza a gyomor- és bélműködést, aminek következtében az étvágy növekszik és az ellenállóképeség fokozódik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Humor a gondok között

Kohn mesél:

— Hogy a kávéházban el ne lopják a kalapom, beletettem egy cédulát: „Kohn, boxbajnok”.

— Na és mi történt?

— Egy öreg zsiros kalapot találtam a helyén és az volt beleírva: „Grün, futóbajnok”.

Galánffy Lajos február 2-án Zenedében rendezendő klasszikus zongora estjére jegyek már kaphatók, előjegyzeteket 22-ig tartjuk, kérjük kiváltani Springer papír fotoszaküzlete.

Bort loptak. A Timár uca 35. szám alatti „Hullaház” vendéglő borospincéjébe kedden éjszaka két fiatal ember, akiknek személyazonosságát még nem sikerült kideríteni, betört s onnan nagyobb mennyiségű bort loptak el. A rendőrség keresi a bortolvajokat.

A Hlinka-párt a vádlottak padján. — Prágából jelentik: A cseh politikának újabb szenzációja van, olyan szenzációja, amilyent eddig nem igen produkált egy európai ország parlamenti élete sem. Az ügyészség elrendelte a vizsgálatot Tuka képviselő ellen, a Hlinka-párt lapjának főszerkesztője ellen, aki tudavélvőleg azt az álláspontot foglalta el, hogy a múlt évben lejárt a turócszentmártoni deklaráció által kiszabott határidő és így a Felvidék elérkezett ahhoz az időponthoz, amelyben többé semmiféle jogszerű kötelék nem fűzi Csehországhoz, hanem önálló állammá való alakulását teszi befejezett tényé. A vizsgálat azonban nemcsak a főszerkesztő ellen, amely pedig helyet foglal a prágai kormányban. A miniszterek elrendelték a vizsgálatot a mellettük ülő minisztertársuk ellen.

Elegáns hályg sajátos egyéniségnek megfelelően öltözködik divatosan. Laborfalvy Márkos Lujzánál, Rákóczi uca 41., — minden hölgynek a legjobban illő ruhákat, a legutóbbi divat szerint, meglepően olcsón, úgy készítik, alakítják régi ből is, hogy előnyösen és harmónikusan simulnak az egyéniségükhöz. Szabás, varrás tanítás. Menekültnek, tisztviselőnek árengedmény, részletfizetés.

SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben

Kedvező
fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

PIAC UCA 79.

Színház.

Csütörtök d. u. 3-kor olcsó zóna-előadásul Asszonyok bolondja. Operett.

Csütörtök este D) bérletben Szegény leányt nem lehet elvenni.

Péntek bérletszünetben Az utolsó Verebely lány. Operett.

Szombat este bérletszünetben. Az utolsó Verebely leány.

Vasárnap délután fél 4-kor Régi nyár. Vasárnap este bérletszünetben Az utolsó Verebely leány.

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

Ma, csütörtökön, délután 3 órakor olcsó zóna-előadás keretében: Asszonyok bolondja Timár Ila, Ferenczy Marien, Antók Ferenc, Tamás, Sugár Mihály fellépésével! Operett-délután.

Az Asszonyok bolondja című operett mai délutáni előadásra 20 fillértől a legdrágább 1 P 60 filléres helyig válthatók jegyek 10—12-ig és délután 2—3 óráig.

Szegény leányt nem lehet elvenni! — Kardoss Géza fellépésével! Ma este D)

bérletben utóljára megy a szokatlanul nagyszerű vigjáték, mely eddig három telt házat vonzott. Ragyogó előadás, melynek főszerepeit Csapó Mária, Ferenczy Marien, Lázár Tihamér, Misoga, Sugár, Thuróczy játszik. Az epizód szereplők: Kardoss Géza egy kisgazda utóélettel rendelkező alakítójaként, továbbá László Gyula, mint gyáros, Szigethy Andor egy borbély kacagató figurájában, végül Szigeti Jenő egy háziúr mulatságos szerepében.

Városszerte a legnagyobb elragadtatás hangján beszélnek a Szegény leányt nem lehet elvenni! fővárosi nivóju előadásáról. Csupa aranyos derű.

Holnap, pénteken Remete Géza zseniális rendezésében, új diszletekkel, melyek Karlovics Pál munkáját dicsérik, páratlanul kiváló szereposztással kerül bemutatásra: Az utolsó Verebely leány. Az idény legnagyobb operettszerepe! — Vezényel: Csanak Béla karnagy. A táncokat betanították: Misoga, Tamás és Sugár Mihály. Új kosztümök, káprázató kiállítás!

Az utolsó Verebely leány bemutatója fél 8-kor kezdődik.

Szombat este kivételesen pontban hét órakor veszi kezdetét Az utolsó Verebely leány előadása. — Timár Ila, Az utolsó Verebely leány címszereplője. — Tihanyi Jutka és Ferenczy Marien felváltva játszik a szubrettszerepet. M. Barna Mani szubrett első fellépését élénk érdeklődés előzi meg! — Antók Ferenc és Fábán János játszik a bonviván-szerepeket! — Misoga Laci, Tamás, Sugár, Szigethy Bandi kacagató figurák lesznek Az utolsó Verebely leány színpadon!

Szombat este kivételesen pontban hét órakor: Az utolsó Verebely leány. A bemutató és a többi előadás kezdete fél 8 óra!

Vasárnap délután mérsékelt árrakkal: Régi nyár Kovács Terussal. — Siessen jegyet váltani!

Kénytelen házasság és a Botesinálta doktor című Moliere vigjátékok legközelebb ifjúsági előadások keretében!

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Szerdától Szerdától

VIGSZINHAZ

Budapesttel egyidejűleg!

Ivan Mosjoukine parádés szerepében!

Női főszerepben: Carmen Boni.

A CÁR GÁRDISTÁJA.

Történet az orosz cári udvarból 12 felvonásban.

Kísézők: Az új szobacica, Misi az állatbarát, bohózatok.

Bajomi József fatelep

a Pályaudvaron. Belső fatéren. Telefon 8-93. szám.

Üzemét villanyerőre rendezte be, a vásárló közönség, valamint a t. vasutasok részére bérvágásra és feladásra minden időben rendelkezésre áll.

A cég igen előnyös árban elad: első osztályú hasábos és aprított tüzfát, hatalmas színek — gróf Renárd kőszénbányák porosz szenét, bikkifából dongafát minden méretben.

A közönség rendkívül tetszése mellett mutatta be tegnap este a Vigszir haz „A cár gárdistája” című filmet.

Budapesten csak két nap múlva kerül bemutatásra.

A debreceni Vigszínház nagy áldozattal megszerezte a Cár gárdistája című szenzációs filmet, még pedig azzal, hogy a fővárosi filmszínházakat megelőzőleg bemutatthassa.

A premier tegnap este megtörtént. A nagyközönség rendkívül tetszése mellett pergett le a rendkívül érdekes film. A gyönyörű, sőt pazar kiállítás, a ragyogó kosztümök elragadták a közönséget.

A remekbealkotás alkotás ajöv ő héten keddig minden este bemutatásra kerül a Vigszínházban. Meséjét csak a tegnapi bemutatóelőadás után van alkalmunk és pedig a következőkben közölni:

Sergej Kurbsky herceg, a cár gárda dalás kapitánya, utban van Párisból Szentpétervár felé. Francia menyasszonyával való házassága közvetlen az esküvő előtt füstbement, pedig utlevele már leendő felesége nevére is szól. —

Sergej herceg a vonaton megismerkedik egy gyönyörű nővel, akinek ellopják az utlevelét. Lovagiasan felajánlja a hölgynek, aki olasz és Helena di Armore a neve, hogy mint a feleségét átveszi a határon. Ez megtörténik, azonban a férj-feleség látszatot továbbra is fenn kell tartaniuk, mert Sergej Helenét utközben feljebbvalójának, Koloboff tábornoknak, sőt az egész tisztikarnak is kénytelen volt, mint feleségét bemutatni. Helena tehát sergej herceg Itakásában költözik. Szerelmek keletkeznek közöttük, de Helena leküzdve érzéseit, ismeretlen okokból ridegen elutasítja a herceg kezeletéseit. Sergej ismét szalgálatban lép a cári palotában és őfelsége legmagasabb jóindulatában meg akarja ismerni a gárdakapitány feleségét. A helyzet tarthatatlan s így Sergejnek sikerül Helenát házasságra

birni. Ezekután a boldogság napjai következnek, amíg egy estén Sergej rájön, hogy felesége egyáltalán nem olasz nő, hanem született orosz és egy összeesküvő társaságnak a legveszedelmesebb tagja.

Néhány nap múlva lesz Zottow grófnő estélye, melyen Helenát be kell mutatnia a cárnak. Sergej tudja, hogy Helena merényletet tervez a cár ellen. Először fel akarja jelenteni a feleségét, de szerelme erősebb nála s így megelégszik azzal, hogy utlevelet szerezze Helenának, futni hagyja Oroszországból.

A grófnő estélyén Sergej herceg rémülten veszi észre Helenát, aki titokban visszatért és revolvert rejtgetet ritiküljében. Sergej a lelkére beszél és elteríti szándékától. A szerelmes Helena bevallja, hogy őt egykori társai kényszerítették visszatérésre, azzal fenyegetődzvén, hogy különben Sergejt megölik. Sergej herceg távozik Helenával a palotából, mialatt azonban a nő ottfelejtett ritiküljéért visszasiet, volt társai Helenát elrabolják. A ritikült a revolverrel a rendőrniszter találja meg. Házkutatást tart Sergejnél és a herceget letartóztatja.

Sergej herceg azonban csupán csak Helena életéért remeg. Az összeesküvő társaság buvóhelyére vezeti a rendőrnisztert, a banda azonban elmenekül, magukkal hurcolván Helenát.

Izgalmas üldözés következik. Az összeesküvőket leverik, a kiszabadított Helenát pedig Sergej vonatra ülteti, hogy azonnal hagyja el örökre Oroszországot. Fájdalmas a bucsu a szerelmek között, de élteti őket a remény, hogy rövidesen Sergej is Helena után utazik Párisban és folytatják, szerelmes és boldog napjaikat.

SPORT

A Boeskyt Franciaországba és Portugáliába hívják.

A Boesky görögországi utjáról visszatérve még az új football szezon beállta előtt meghívást kapott újabb külföldi turára Franciaországba és Portugáliába. A Boesky komolyan foglalkozik az ajánlattal és hamarosan dönteni fog, hogy a téli időszak hátralevő részét külföldi turán töltse. Valószínű, hogy elfogadja a külföldi meghívást s így alkalma lesz az ország egyik legjobb elsőosztályu csapatának eddigi sikereit újabb győzelmekkel gyarapítani.

A Vasutas vándordíjat a Törökves vagy a Testvériség nyerheti.

A f. hó 26—27-én tartandó országos Vasutas birkózó bajnoksággal kapcsolatosan a Vasutas Liga vándordíjért óriási küzdelmet fognak vívni az összes vasutas egyesületek

A vándordíj megnyeréséért első sorban a két budapesti egyesület, a Törökves és Testvériség fog elkeseredetten küzdeni. A Törökves birkózó gárdája a debreceni közönség előtt már ismeretes, két esetben nyerte meg a Kovács Gyula vándordíjat. Versenyzői közül különösen Soós, Pum, Matusha országos viszonylatban is kiváló erők. A Testvériség indulói közül elősorban Stider, Rencsán és Bede azok, kik többszörös bajnoksággal dícselkedhetnek.

A BVSC és Magyarország csapatai még nem rendelkeznek ilyen kitünő birkózókkal.

A vidékiek vándordíját a NyVSC és Miskolci Vasutas Egyesület nyerheti meg a debreceniek előtt, miután a DVSC nem tud a nehezebb sulycsoport-

okban értékes erőket felvonultatni.

Az egyes sulycsoportok bajnokságait Soós vagy Rencsán, Pum, esetleg Bede. Matusha előtt viszont Stider nyerheti meg. A kisközép, nagyközép sulyban a küzdelem teljesen nyit a neház sulyban Kon Bpesti Vasutas, Steinbach Törökves és Raesko János NyVSC azok, kik elkeseredetten fognak küzdeni a bajnoki címért.

A NyTVE vasárnapi birkózó versenyének nevezései.

Légsúly: Szilágyi István, Kovács Mihály, Kovács Imre, Vadai János Karcagi Move, Füllöp János, Garai Mihály, Marsi Gyula Pladány, Sóvári József és Bábonyi István DMTE. Humenyik László, Vegera Pál, Bodnár János, Valovics Mihály NyVSC, Szuhács András, Cserbák Mihály, Rosenberg József, Segelbaum Sándor, Grünfeld Ernő, Conda Sándor NyTVE.

Pehelysúly: Nagy István Krész Tibor, Palla Béla Karcagi Move, Vigh Lajos, Vona András, Kiss Imre Pladány Dóró Lajos, Pirocska József DMTE, Leskó János, Somlai József, Bukszár Sándor NyVSC, Fischer Miklós, Grünfeld Károly, Jászovics József NyTVE.

Könnysúly: Cseppent: Imre, Bognár József Karcagi Move, Deme Lajos Pánti Lajos, Jenői Lajos Pladány, Mező József, Ménes Sándor, Ferenczy Lajos DMTE, Réti Ferenc NyVSC, Kiss Kálmán, Béres Ferenc, Mátyás Péter, Ujlaki F. NyTVE.

Kisközépsúly: Szakács József Karcagi Move, Kiss József, Kertész János, Z. Papp Bertalan Pladány. Dalmi Já-

nos, Kripkó Antal DMTE. Váradai Mihály NyVSC.

Nagyközépsúly: Vattamán Illés Karcagi Move, Korbély Zoltán, Kovács Mihály, Raesko János NyVSC. Pollák György, Kaufmann Mihály, Gelb Ottó, Pataky Lajos NyTVE.

Nehézsúly: Janoveczky Tibor Blau Sándor NyTVE.

A kerület képviselője dr. Szilágyi Jenő társelnök lesz.

Keletmagyarország ifjúsági birkózó bajnokságait február 3-án, vasárnap a DTE tornacsarnokában rendezi meg a kerület elnöksége.

Magyarország nyerte meg az asztali tenisz világbajnokságot.

Az asztali világ tenisz bajnokságok csapatküzdelmeinek harmadik napján déli 2 órakor a verseny állása a következő:

Lettország—Németország 5:1, Anglia—Wales 6:1, Lettország—Wales 5:0, Magyarország—Csehország 5:0.

Magyarország megnyerte Ausztria elleni asztali tenisz meccsét 5:0 arányban és egyuttal az asztali tenisz 1929 évi csapat világbajnokságát. Ausztria és Magyarország csapatversenyén a VASAS-ok budapesti székházában több mint 2 ezer főnyi közönség jelent meg.

Részletek: Barna győz Klussmann ellen 21:11, 21:10, Szabados Thum ellen 21:12, 21: 8, Maklovics Liebster ellen 21:11, 21:14. Barna Thum ellen 21:19,

21:14, Szabados Liebster ellen 21:12, 16:21, 21:12. Ezzel a mérkőzéssel Magyarország megnyerte a csapat világbajnokságot. A nézők a világbajnok csapat tagjait meleg ovációban részesítették. Az osztrákok kísérei, akik a karzatról nézték végig a döntő küzdelmet, háromszoros hip, hip, hurrát kiáltottak a magyarokra. Ezután a termet ünneplésen kivilágították s az egész közönség a Himnuszt énekelte. Majd az angolok csapata üdvözölte a világbajnok magyar csapatot. Végül a magyarok kiáltottak az osztrákokra hároszoros éljent. Ezután a magyar csapat átvette a gyönyörű kivitelű Swaithlyng serleget, mint a csapat világbajnokság díját. Ezután megkezdődött az angol és Lettország mérkőzése.

Délután folyamán a következő mérkőzések kerültek eldöntésre: Anglia—Németország 5:0, Csehország—Jugoszlávia 5:0, Románia—Wales 5:0, Anglia—Románia 5:0.

APOLLO

Szerda—csütörtök

Sudermann világhírű regénye filmben

Főszerepben: Mary Carr, Fritz Kortner és Grete Mosheim.

GOND ANYÓ.

(Frau Sorge.)

Dráma 10 felvonásban.

Kisézők: Cirkuszok cirkusza, Felesleges feleség, bohózatok.

Péntektől

Péntektől

George Bancroft legújabb filmje!

A VASEMBER

Főszereplők: Clive Brook és Evelyn Brent.

URANIA

Szombat—Vasárnap:

Főszerepben: Fred Thomson.

AZ ALOMLOVAG

Előadások kezdete hétköznap 6 óra, vasárnap 4, 6 és 8 órakor.

Rádió.**CSÜTÖRTÖKI MŰSOR:**

9.15: Hangverseny.
9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés, hírek.
12.20: Bura Sándor és cigányzenekarának hangversenye.
13: Időjárás.
14.30: Hírek, élelmiszerárak.
16: Ormándy János: „A gazdát érintő adóügyi jogorvoslatról”.
16.45: Időjárás és hírek.
17.15: Rádió Szabad Egyetem.
18.25: Angol nyelvtanítás.
19: Színmű előadás a Studióból: „A vén gazember”.
21.10: A KANSz zenekar hangversenye.
22.15: Időjárásjelentés és az asztali tenisz világbajnokság negyedik napi eredményei.
22.30: Szalon-trió hangverseny. Közreműködik: Weigand Tibor, Sass Olly és Pázmán Ferenc. Zongorán kísér Polgár Tibor.
Bécs, 11: Délelőtti zene. 16: Délutáni hangverseny. 18.25: A munkás és alkalmazotti kamara előadása. 19.30: Operai előadás. Utána jazz-zene. A zene után képtáviratozás.
Berlin, 16.30: Német dalok. 17: Délutáni hangverseny. 20: Esti hangverseny. 21.10: Kamarazene. 21.30: Zongorahangverseny.
Kassa, 12: Időjelzés és harangjáték. 17.10: Zenekari hangverseny énekkel. 20.55: Táncczene. 22: Legújabb hírek.
Milánó, 11.15: Jelzés, gramofonzene. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: Rádiókvintett. 17.20: Gyermekkarének. — 20.30: Engelbert Humperdinck „Hansel és Gretel” című operájának közvetítése. 22.55: Legújabb hírek.
München, 12.55: Déli hangverseny. — 17: Sakkelece. 17.30: Délutáni hangverseny. 19.30: Puccini „Bohémé” című operájának közvetítése. Utána: Esti hírek.
Nápoly, 14: Tözsde, piac. 16.50: Gyermekóra. 17: Dóra Nardi (szoprán) hangversenye. 21.02: Kálmán Imre „Bajadér” című operettjének közvetítése. 22.55: Legújabb hírek. 22.25: Előzetes műsorjelentés.
Pozsony, 12: Időjárásjelentés. 16.30: Délutáni hangverseny. 17.50: Asszonyok rádiója. 18.10: Gramofonzene. 10: Bábjáték, utána legújabb hírek.
Prága, 11.15: Gramofonzene. 12.30: Déli hangverseny. 61.30: Délutáni hangverseny. 19: Bágjáték. 20: Esti hangverseny. 22: Legújabb hírek. Utána: Rádiopropaganda.
Róma, 13: Jelzés, rádió-trió. 17.30: Szórakoztató zene. 20.29: Időjelzés. — 20.30: Beszélő ujság. 20.45: Szímfónikus hangverseny. 22.50: Beszélő ujság.

Vásárok jegyzéke.

Január 17-én: Szabadszentkirály (serfés vásár nincs).
Január 18., péntek: Csenger, Gyula.
Január 19, szombat: Csesztreg, vasutállomás Lenti, Gyula.
Január 20, vasárnap: Gyula, Kiskunfélegyháza, Nagykáta, Ráckeve.
Január 21, hétfő: Büdszentmihály, Deveser, Diósjenő, Heves, Köttelek, vasutállomás Szolnok, Kunmadaras, Majs, vasutállomás Nagynyárad, Mátészalka, Örkény, Ráckeve, Salgótarján, Solt, Szentendrő, Szécsény, Szigetvár, Tatabánya (havi).
Január 22., kedd: Bicske, Deveser, Gesztely, vasutállomás Onga, Miklós-széplak, vasutállomás Mikospuszta, Nemesvid, vasutállomás Komárváros, Salgótarján, Solt, Szécsény, Tállya.
Január 23., Szerda: Bicske, Zala-szentlászló.

Uj telefonvonalat állítanak fel Budapest—Debrecen és Miskolc között.

A nyiregyházi postaforgalomban az utóbbi időben annyira megnövekedett a vidéki beszélgetések száma, hogy vannak napok, amikor a telefonközpont alig tudja lebonyolítani a forgalmat. Különösen Debrecennel és Miskolccal történik annyi beszélgetés hogy ezek a beszélgetések külön vonalat is teljes mértékben foglalkoztatnának. Értesülésünk szerint ebben az irányban már tárgyalások folynak és szó van róla, hogy

Debrecen és Miskolc bekapcsolásával, ahol szintén hasonló bajok vannak, új telefonvonalat állítanak fel Budapest—Debrecen Nyiregyháza és Miskolc között.

Hogy ezek a tárgyalások jelenleg milyen stádiumban vannak, nem tudnak felvilágosítást adni a dologról. Miskolci jelentések szerint a közeljövőben Nyiregyháza Miskolccal és Debrecennel egyidejűleg új telefonvonalat kap a debreceni, miskolci és budapesti beszélgetésekre.

Az új vonalat, mint már fent jeleztük, Budapest—Debrecen Nyiregyháza és Miskolc között állítják fel.

CSARNOK**Az özvegy szerelme.**

— Elbeszélés. —

Malvint édes gondolatai közt elnyomta az álom s ott aludt el kis leánya ágya mellett.

IV.

Éjfél felé járt az idő s még mindig csendesen szunnyadt az ágy mellett. Nem vette észre azt sem, mikor az ajtó csendesen kinyílt s azon egy fekete köpenybe burkolt állarcos férfiú lépett be. Meg sem mozdult. Aludt tovább édesen.

A fekete köpenyes férfi megállott az ajtónál s óvatosan nézett körül. Majd labujjhegyen haladt a szomszéd szoba ajtajához s haligatózott. Néma csend... Alszik mindenki a kedves hajlékban nyugodtan, édes álmok közt, boldogan, mintha mi veszély sem fenyegetné őket. Pedig az az álarcos ember, aki éjnek idején, ki tudja milyen uton-módon, oda feljutott, bizonyára nem azért tett titokzatos látogatást, hogy örömet szerezzen a csendes hajlék lakóinak.

Lopva, visszafojtott lélekzettel, zajtalanul igyekezett a kis Margitka ágyához. Egy pillanatra megállott. Tekintete az álarc üregén keresztül, hol a nyugodtan pihenő gyermekre, hol az édes anyjára esett. Azután a köpenyegé alól egy kis üvegeset vett elő, kirántotta a dugaszát és oda tartotta a szép fiatal asszony orra alá.

Malvin az erős szagra, amely az üvege nyílásán kiáradt, megmozdult, de nem ébredt. Bódító altató-szer lehetett. Szüksége volt a hivatalnoki vendégnek arra, hogy Malvin mély álomba merüljön s valahogy fel ne riadjon. Mikor ezzel a munkájával készen volt, épen mintha csak otthon érezte volna magát, az ablakhoz közel álló kis asztalhoz ült s egy papírlapra kuszált sorokat vetett.

Sötét, bántó, lélekgyöttrő fájdalommal amelyek majd keserű fájdalommal öntik el ébredésekor a jó anya szívével. Az írta a papírlapra:

„Asszonyom!

Ön soha sem lehetne ebben az életben boldog, ha gyermeke oldala mellett maradna. Elvittem a kicsikét. Ne aggódjon, gondozni, nevelni fogom s majd ha nagy lesz, vissza adom önnek”.

Az aláírás pedig ezeket a szavakat tartalmazta: „Egy tisztelője, akinek a szívében fekszik az ön boldogsága”.

Micsoda lelki nyugalommal irhatta le az a hitvány lélek ezeket a szavakat. Egy édes anyát akar megfosztani minden kincsétől, könyörület, irgalom nélkül. Micsoda köszívű tolvaja lehet ez a szép asszony boldogságának? Talán örök gyűlölet ég a szívében, talán irigység, talán bosszú lelkesíti arra az irgalmatlan tette, amelyet ilyen módon, az éj csendjében akar elkövetni.

Nyugodtan áll fel és közeledik újra a gyermek ágyához. A picike ártatlan arca nem riasztja vissza borzalmas szándékától, elfásult lelkében nem ébred fel a megbánás. Lehajol a gyermekhez, kis paplanával együtt felkarolja ölébe veszi, azután még egyszer körülnéz és indul éppoly óvatosan, csendesen, lábujjhegyen, a hogy jött, a kijárási felé.

Nincs semmi zaj.

Néma csend honol.

Nem ébred, alszik nyugodtan a jó anya. Boldogsága tolvaja pedig átlépi zavartalanul a küszöböt. Szinte fellélekzik, mikor az előszobába ér. Átesett a legnehezebben, most már könnyebben végzi rettenetes munkájának többi részét. A gyermek alszik.

Bámulatos hatású arcszépítő szer a Fáy-crém.

Gyorsan és biztosan eltávolít szepkét, májfoltot, pattanást.

Egy tégely ára — — 1 pengő

Hozzávaló Fáy szappan szintén 1 P.

Kapható:

Grósz Nagy Ferenc

Árany Egyszarvu gyógyszerárában, Debrecen, (Színház mellett).

az olében még ringatja is, csakhogy fel ne ébredjen.

Az előszoba ajtajához nyul, megfogja a kilincset... Egyszerre borzadály járja át egész testét... Hiába huzza az ajtót, nem nyílik.

(Folyt. köv.)

Iparügyek.

A városháza közgyűlési termében lesz az Ipartestület e hó 20-iki rendkívüli közgyűlése. Több ízben hírt adtunk már arról, hogy az Ipartestület e hó 20-án, vasárnap délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést fog tartani, még pedig a már eddig is megnyilvánult nagy érdeklődésre tekintettel a városháza közgyűlési termében. Tárgy: az Ipartestület közgyűlésének állásfoglalása abban a kérdésben, kívánja-e az ipartestületet öszszefoglaló központi szerv felállítását, vagy sem és mi legyen annak a neve? A rendkívüli közgyűlésre városunk iparosságát ezuton hívja meg és kéri minél nagyobb számú megjelenéseket Debrecenben, 1929. január hó 10-én tartott előjárásági ülésből Vargass Imre ipartestületi elnök.

A cipész szakosztály ülése. A cipész szakosztály közgyűléséről szólt és tegnap számban megjelent cikkbe elírás folytán hiba csuszott be, miért is a meghívót helyes szövegével az alábbiakban közöljük: A cipész szakosztály e hó 18-án, pénteken este 7 órakor az Ipartestületben ülést tart. Tárgy: állásfoglalás a Kézműves Kamara ügyében, a társadalombiztosítási (betegsegélyzői) törvény ismertetése, 36 tag kérelme, s több más, igen fontos ügy. Tekintettel a tárgyalandó ügyekre a tagok teljes száma és pontos megjelenését ezuton kéri a szakosztály elnök-éje.

Tözsde

A pengő: 90.68.

Zürichi zárlat: Páris 2031, London 2521 háromnegyed, Newyork 51.995, Brüsszel 7227 fél, Milánó 2720 fél, Madrid 8490, Amszterdam 20.847 fél, Berlin 12.357 fél, Bécs 7307 fél, Szófia 375 fél, Prága 1538 fél, Varsó 5820, Budapest 90.68, Belgrád 913 háromnegyed, Bukarest 312 fél.

Terménytözsde: Buza 24.65—25.15, rozs pestvidéki és hely szerint 23.85—24.95, rozs pestvidéki és egyéb 22.10—22.20, takarmányárpa I. 24.75—25.25, II. 24.25—24.75, sörárpa felsőmagyarországi 26.50—27, egyéb 26—26.50, köles 25.25—25.50, repce 45.50—46.50, zab I. 24.50—24.75, II. 24.25—24.75, tengeri tiszántuli 27—27.25, egyéb 26—26.25, korpa 19—10.25, egyéb 26—26.25, korpa 10.10.25. Lucerna 140.155 Löhre 170—190 pengő. A buza árak estek.

Valuta- és devizaárfolyamok: Angol font 27.85, cseh korona 16.99, dinár 10.03, dollár 572.65, francia frank 22.05, lengyel zloty 64.40, lei 3.46, lira 30.15, német márka 136.745, osztrák schilling 80.725, svájci frank 110.60.

Külföldi kifizetések: Belgrád 10.0825, Berlin 136.475, Bukarest 3.46, London 27.8475, Milánó 30.05, Newyork 474.15, Páris 22.435, Prága 16.99, Szófia 4.15, Varsó 64.375, Bécs 80.725, Zürich 110.425.

„Erzsébet Királyné Szálló”

Budapest, IV., Egyetem uoca 5. szám.

(A Belváros központjában.)

60 éve a fővárosi és vidéki urak közművelődési találkozó helye. — 100 modern kényelmes szoba. — Az Étterem és Kávéházban cigányszene. — Az Erzsébetpince a főváros lemezesebb szórakoztatója. — Egy pincér rendszer.

POLGÁRI ÁRAK

SZABÓ IMRE, tulajdonos.

Apró hirdetések

LEVELEZÉS

Fiatal
független uri asszony, vagyonos uri ember ismeretségét keresi házasmég céljából, Klárka jellegére. 931

Férjhezmenendők, házasulandók forduljanak bizalommal Ügyök séghez Batthyány uca 13. Bent az udvarban. 2008-c

Ajánlat.

Butorozott
szoba kapualatti különbejárattal kiadó. Széchenyi uca 18. 2107-a

Kiadó
szépen butorozott kétágyas szoba, esetleg irodának, Piac u. 58., első emelet, II. lépcső. 18. 2108-a

KIADÓ
azonnalra lakóház 3 hold földdel. Honvédtemető uca 1. Értekezni Piac uca 81., Geiger-nél. 2092-a

Két
szobás előszobás, alapincézett ucai lakás kiadó. Megtekinthető: 11-12, d. a. 2-4-ig. 1800

Borotválás
20, hajvágás 30, fazonra 40, bubi és babi hajvágás 40. Miklós uca 53. Toma. 949

Férfi
ingek és női fehérneműek készítését 0.80-2 P-ig hozott anyagból elkészítem. Belényesné, Darabos u. 53., 4-ik ajtó.

Háromszobás
lakás olcsón átadó. Tudakozódní Klein-féle esedintézet, Csapó uca 6. szám. 2099-a

Elegánsan
butorozott szoba telefontal rendelők vagy irodának alkalmas, kiadó. Hungária épület. II. 10. 2080-c

Mosni,
vasalni szépen tudok, házhöz szivesen megyek. (Pacsirta u. 8. sz., 4. ajtó. 1808

8000 pengő
biztosítékkal nagy iparvállalatnál állást kaphat, vagy nagyobb összeggel betársulhat. Erdőkölöndi dr. Dróth Sándor, Piac u. 5. 2109-b

Egy
szoba, konyha február 1-re kiadó. Pesti uca 47. szám. 2100-a

Denaturált szesz
magas fokú, állandóan kapható Pollák Zsigmondnál, Miklós uca 13. sz. 2104-c

Szépen
mosni, vasalni emegyek napi 3 P. Baikné, Baross uca 14. 878

Uj épületben
2 szoba, elő- és fürdőszoba, felszerelve, ucai, március 1-ére kiadó és udvari 2 szobás, Bercesényi 40. 933

Előkészítő
házaspárnát vagy magányos urnát hávezetőnői, vagy társalkodónői állást vállal művelt özvegy uriaszony. „Féldék” jellegére. 2059-a

Különbejáratu
szépen butorozott szoba 1-2 urnak, lehetőleg ellátással kiadó. — Rosenberg, Sas u. 2 951

Id. garzon
uri ember háztartását vezetné uri asszony. — Levelet „Megbízható” jellegére kiadóban. 943

Önálló
háztartás vezetésére — ajánlkozik uri asszony, F.-né. Iskola uca 8. 944

8.000
pengő biztosítékkal — nagy iparvállalatnál állást kaphat vagy nagyobb összeggel társulhat. Tudakozódní: Dróth Sándor ügyvédnél, Piac uca 5. 2079-a

Kettő
szoba, konyhas lakás kiadó febr. 1-re, Dembinszky uca folytatást új ház sor. 901

Mulatságokra,
disznótörökre kitünő fajborok 5 literes kihordásra 80 és 90 fillér literenként a Grittner szőlőtelepen. Hosszupályi országútnál. 406

Egy
szép nagy különbejáratu ucai szoba, butorozott, esetleg butor nélkül azonnal kiadó. Kigyó 29. 916

Finomlelkű
családhoz nevelőnőnek mennék vidékre is, — varrni is tudok. Cim a kiadóban. 909

Egyszobás
lakás kiadó mellékhelyiségekkel. Szepességi u. 12. szám. 2024-a

Gallér
tisztítás tükör fényvel 8 fillér, Libándi, Péterfia 4. 1678

Kétszobás,
előszobás ucai lakás kiadó. Gólya uca 7. sz. Megtekinthető 11-12 d. u. 2-4 óráig. 1793

Sajtátermésű
tisztán kezelt fajbor 80 fillér literje, Kató, Rákóczi u. 64. szám, udvarban. 1795

Huszoszobás
emeletes új épület, hat üzlethelyiséggel Szoboszlón a gyógyforrás mellett, vendéglő, szálloda pénzió vagy sanatórium részére kiadó vagy eladó. Fürdő előtt több szálloda nincs. Hitalan Edéné. 524

Különbejáratu
csinosan butorozott szoba kiadó. Piac u. 21., emelet. 3056-a

Gyermekek
tartására olcsón elfogadok. Cim Vargakert, K. Tóth uca 21. 928

Két
parkettes szoba, előszobával azonnal kiadó. — Venilkné, Csapó 26. 1801

Elegánsan
butorozott szoba, telefontal rendelők, irodának alkalmas, kiadó. 2080-c

Hölgy-fodrász
üzlet megvételre vagy bérbe kiadó, berendezve, Piac 30. 938

Műköszörős
munkák, minden igénynek megfelelően készült modernül felszerelt műköszöröldében. Solingeni acélárak szaküzlete. Javítások szaküzletben. Bartha és Kun műköszörősök, Széchenyi uca 1. 488

Két
szoba, konyha speiz kiadó február 1-re, Honvéd uca 9. 908

Trágyát
(szállítok borért, vagy pénzért. Diószegi ut 20-b. Tóth András. 946

Kiadó
udvari szoba, magánosnak, Szappanos u. 4. sz. 947

Különbejáratu
butorozott szobák uraknak kiadók. Nyil u. 116. 940

Gyorsírást,
helyesírást jutányosan és gyorsan tanít garanciával fiatal tanár. Cim a kiadóban. 849

Butorokat,
nagyon szép ebédloket, hálókat, magános darabokat, antik ágyakat, vitrineket, szekrényeket, Schöber-ágyakat, kandallóbereket, facelitárok, íróasztali lámpákat, varrógépeket, vadásztáblákat, disztárgyakat, korszolyákat és mindenféle ingóságokat a legjutányosabban — alkalmi áron — szerezhethet be az Ingóságközvetítőben. 860

Legolcsóbb
tüzelő anyag szagtalan kő- és salakmentes fententai szén, mely a borsodi szénhez képest legjobb, házi tüzelőre. — Kapható Gabányi Sándor utóda cégnél, házhöz szállítva is. Csapó uca 28. szám. Telefon: 449. 494

Üzlethelyiség
Csapó uca 41. szárn. (Rákóczi uccával szemben) kiadó. Értekezni lehet kizárólag a tulajdonossal, Szent Anna uca 7. szám. 2007-b

Kettős
pékemence üzlettel lakással, ugyanott sör — vagy faraktári helyiség kiadó vagy eladó. Hitalan Edéné, Szoboszló. 523

Naptól
hidegtől megvédi lakását, ha ablakára szövet faredőnyt vásárol. Redőnyüzem Debrecen, — Bethlen uca 19. Helyi ügynökeim a rendeléseket csakis előleg nélkül veszik fel. 4958-c

Butorozott
szoba kiadó. Jókai uca 27. 2061-a

Bármilyen
írasmunkát, kottamásolást, árjelzőtáblák készítését művészi és olcsón vállalok. Cimeket: főkiadóba kérek. 2066-a

Uccai
világos pincészoba nagy sparherrel, villany- és vízvezetékekkel cukrászmü helynek vagy egyébnek kiadó. Rákóczi uca 35. szám. 2000-c

25 év óta
fennálló vízvezeték. — csatornázás. szivattyúk. szerelési vállalatom — Pásztor Károly szakértő szerelő vezetésével folytatom. Uj vízvezetéseket, fürdőszobák és mosdók rendezését, udvari csókatákat, szivattyúkat felszerelését és javítását felelőség mellett olcsón vállalom. Költségtámlatok díjtalanul adok. Özv. Emerich Vilmosné — Aranv János uca 16. Telefon 40-12. 418

MÁTHÉ ENDRE
szerelőmester — készit központi fűtést, vízvezeték, csatornázás, fürdőberendezést és minden szakmában vágó javításokat. Iroda és műhely: Csapó uca 24. szám, az udvarban. Telefon 321.

Tüzifa,
köszen legolcsóbban beszerezhető Schiffmannál Pesti u. 3. Telefon 8-52. 4978-c

Hölgy- és urifodrász
Forgács, Arany János u. 2. szám. Speciális hajvágás, Henzás. Ondolálás. Manikür. Olcsó ár mellett, figyelmes kiszolgálás. 4822-c

Lakatos
munkák pontosan készölnek szolid árak mellett Piac u. 38. II. udvar. Autogén hegesztés szavatosság — mellett. Tanulók felvételnek. Ifi. Lókody Sándor lakatos mester. Telefon 17-18. 688

Kereslet.

Tanulóleány
felvétetik Fischer Szerén női divatszalonjába Széchenyi u. 7., I. em. 2195-a

Ügyes
kifutóleány azonnali belépésre felvétetik. — Fischer cipőáruház — Piac u. 19. 2106-a

Tisztviselő
pontos, rendes munkájú, szolid magaviseletű urileány irodai gyakorlati alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 950

Egy
tanuló és egy kifutó felvétetik. Bihari fűszerüzlet. Bethlen uca. 2110-b

Jó állapotban
levő használt kézikocsit megvételre keresünk. — „Üzem” jellegére. 2091-a

Jó házból
való zsidófiu ellátással, ruházat nélkül azonnal felvétetik Löwy B. borkereskedőnél, Berettyóujfalú. 2046-c

Nagyszerű
találmányhoz, mellyel sokat lehet keresni, néhány száz pengővel társ kerestetik. Jelige „Találmány”. 530

Használt
hosszu asztal és nagy stélásit keresek. — Szent Anna hat., kereszttépiület. 2071-a

Gyapjút veszek
május—június hónapokban nyírandó gyapjút legmagasabb napiáron vásárolok. Földes Jenő, József királyi herceg u. 36. Telefon 11-79. 2006-c

CSILLAROKAT
svárt. legolcsóbb árban elad. Átalakítást és újjászínést vállal Földvári. Széchenyi u 58

Kézimunka-
műhelybe kisasszony — gyakorlattal és tanulóleányok felvétetik. — Steinerne, Késes uca 14. szám. 2101-a

Jó forgalmu
fűszerüzletet berendezéssel bérbe keresek. — Cim a kiadóban. 2103-a

Négy középiskolát
végzett fiu fogtechnikus tanulóknak felvétetik. Simon, Paic uca 64. sz. 2097-a

Jó megjelenésű
gyakorlott kiszolgáló leány felvétetik a Csokonai könyv, papirkereskedésben. 2098-a

Hordókat
20-200 literig veszünk Áron Miksa, Kishegyesi ut 3. Telefon 13. 2090-c

Előrendű
cipészimunkások felvétetik Fischer, püspöki palota. 2092-c

Jól
jövdelmező üzlethez pénzes társat keresek. Cim a kiadóban. 2078-a

Jó munkás
uri fodrász segéd állást keres. Cim a kiadóban. 2082-a

Kvartélyosok
felvétetnek Péterfia uca 30. sz., pince. 911

Borbély-
segédet keresek azonnali belépésre, állandó alkalmazásra. Simon József, Kemence. 934

Egy
mindenes szobaleányt, aki kefélni tud, június 15-re felvezet. Piac u. 34. sz., II. em., 6. a. Hekedüs-ház. 2060-a

Elvezett
rövid szőrű, német vizsla Barna színű szürke, apró foltokkal. Nyakán 1929-231 sz. ebvédjegy van. Ella névre hallgat. Kérem a megtalálót értesítse a Mihalovits gyógyszerterát. 924

Uj típusu
szőnyegszövő széklet — megvételre keres polgári leányiokola, Hajduböszörmény. 2057-c

Idősebb
asszony gazdaszonyi állást keres, vidékre vagy tanýára. — Özv. Nagy Gáborné, H-szoboszló, 7-t., 111 szám. 932

Lakást
keresek, Péterfia 2-3 szobás, fürdőszobást ucai részen május 1-re. Közvetítőt megfelelően díjazok. Telefon 4-91. 2024

Egyszerű
kis magános szobát butor nélkül Szent Annai részen keresek. Timár uca 17. harmadik lakás 1793

Éves
szőlőmunkást kis család felvezek 8 hold szőlő megmunkálására vidékre. Lorántffy uca 42. sz. 2-ik lakás. 828

Egy
elsőrendű francia munkavezetőt keresek. Cim a kiadóban. 936

Eladás.

Eladó
kurta télikabát, szalonasztal és selyem pincsi. Iskola uca 8. 942

Eladó
azonnal beköltözhető a Szent Anna 49. számú sarokház, pénzbefektetésre kiválóan alkalmas. 948

Ebédlozsekreány
márványlappal és 2 trüszekrény minden elfogadható árrért eladó. Arany János u. 23. ker. resztépiület. 2102-a

Szabó Kálmán u.
22. sz. saroktelek eladó. Értekezni ugyanott. 868-a

Makulatura
erős, tiszta papir elcsón eladó. Piac u. 71., I. emelet. 2094-a

Keményfaágy
sodronnyal, éjjeli szekrényrel jutányosan eladó. Piac 71., első emelet. 2095-a

Csillárokat
rendkívüli olcsóárban ad el a Földvári csillárgyár. Nikkelez, ezüstszálgalvanizál. Széchenyi u. 55. szám. 529

Szép
komplett háló, divány, asztal, kályhák, egyéb butorok olcsóárban eladó. Nyugati uca 32. szám. 2024

Gyönyörű
antik szekrények nagyon olcsón eladók. — Megtekinthetők Nyíri-nél, Piac uca 7. szárn. 399

Hegedű
kitünő hangu régi „Stainer” mesteremunka, készpénzárán eladó. Cim a kiadóban. 936

Koffer
(uti) különleges, szekrényes, készpénzárán eladó. Cim a kiadóban. 937

Csigekert
ucca 17. számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 936

Korcsolya
huszas és huszonnegyes olcsón eladó. Széchenyi uca 21. 2083-a

Kisfaludy
ucca 37. számú ház beköltözhető lakással eladó. Ügyvédi iroda, — Deák Ferenc 10. 2056-a

Cukorrépa,
széna, előbbi 150 q utóbbi 100 q nagycseri tányámon állomás mellett kisebb tértelben is, esetleg beszállitva eladó. — Bakóczi Gábor. 1790

IZLÉSES
PULLOWEREK
KORCSOLYAGARNITURÁK
MELLÉNYEK
Márton Gyula és Fiánál, Piac uca

Szolid szabott árak! Szolid szabott árak!